

華南產險捐贈消防系統 助老憨兒居住安全有保障



華南產險在董事長吳崇權(前排右 4)帶領下捐贈火警受信總機系統，與真善美社會福利基金會老憨兒們合影。

華南產險長期落實社會關懷，繼去年贊助真善美社會福利基金會輕鋼架循環扇後，於今年獲知該基金會附設的真善美家園缺乏消防設備，日前再度捐贈價值 20 萬元的消防系統予該基金會，希望能提供老憨兒們更安全有保障的家園居住。

真善美家園是國內提供高齡智能障礙者一個安養、復健的養護機構，由於高齡智能障礙者的各項功能退化，行動較

為緩慢，若不幸發生火災，危機處理將會有很大的困難和風險。華南產險關懷弱勢一向不遺餘力，在獲知真善美家園缺乏消防設備後，立即響應號召，於日前(3/27)由董事長吳崇權帶領志工團隊前往代表贊助總價值 20 萬元的火警受信總機系統給真善美家園。

有鑑於近期安養院火災頻繁的案例，在消防局建議下，真善美社會福利基金會期望能增置火警受信總機系統，以避免意外突發時造成傷亡的風險，而尋求企業贊助。華南產險已連續四年與該基金會合作，獲此消息更是當仁不讓。董事長吳崇權表示：「能為真善美家園盡一份心力，看到弱勢朋友們因此生活更美好，覺得相當正向且非常有意義。」

華南產險成立逾半世紀，以取之於社會、用之於社會的理念，長期且持續不間斷地參與關懷弱勢，吳崇權表示，未來華南產險仍會繼續社會公益，也期盼此次贊助能有拋磚引玉之效，企盼各界能持續給予弱勢族群力量，讓他們的生活更美好。



華南產險董事長吳崇權(左)代表捐贈 20 萬元予真善美社會福利基金會。



華南產險在董事長吳崇權(右 1)帶領下捐贈火警受信總機系統，與真善美社會福利基金會老憨兒們合影。